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Cwiczenia 2 - dodatek

Uzupehij wykresy przyspieszenia i drogi w zaleznosci od czasu.

V=C

v=ct

Jakie jest nachylenie stycznej do wykresu predkosci w dowolnym punkcie tg w przypadku 17
Jakie jest nachylenie stycznej do wykresu drogi w dowolnym punkcie tg w przypadku 17
Jakie jest nachylenie stycznej do wykresu predkosci w dowolnym punkcie tg w przypadku 27

(*) Wykaz, ze nachylenie stycznej do wykresu drogi w dowolnym punkcie tg jest rowne cty.
Wskazowka: poprowadz cieciwe przechodzaca przez punkty

(to — At, g(to — At)?) oraz (to + At, %(to + At)?),

oblicz jej nachylenie.
Jaki mozesz wysnué¢ wniosek?

(**) Czy Twoj wniosek mozna uog6lni¢ na przypadek, gdyby srodkowe wykresy nie byty wy-
kresami predkosci, tylko jakiej$s dowolnej funkcji f7? Jak wowczas nalezatoby go sformutowac?



